



## **Александр Бастрыкин провел прием членов Общественного совета при Следственном комитете Российской Федерации**



Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин провел прием членов Общественного совета при Следственном комитете Российской Федерации по итогам работы в 2015 году.

На встрече присутствовали члены Общественного совета: Народный артист Российской Федерации, композитор, исполнитель авторских песен Юрий Антонов, дважды Герой Советского Союза, летчик-космонавт СССР Георгий Гречко, председатель Президиума Национальной ассоциации общественных организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия» Владимир Донцов, депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Иосиф Кобзон, директор Института проблем международной безопасности Российской академии наук Андрей Кокошин, президент Клуба военачальников Российской Федерации Анатолий Куликов, протоиерей, председатель



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

Патриаршей комиссии по вопросам семьи, защиты материнства и детства Дмитрий Смирнов, ректор федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Московский государственный институт международных отношений (университет) Министерства иностранных дел Российской Федерации», академик РАН Анатолий Торкунов, неоднократный чемпион СССР, мира и Олимпийских игр Александр Якушев, Заслуженный артист Российской Федерации, член региональной общественной организации Станислав Шубин, а также приглашенные лица: советник Генерального прокурора Российской Федерации Александр Сухарев, директор федерального государственного казенного общеобразовательного учреждения «Кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации им. А.Невского» Игорь Запорожан, ректор Российского государственного гуманитарного университета Ефим Пивовар.

В ходе приема Александр Бастрыкин поблагодарил членов Общественного совета за конструктивную деятельность и инициативу в важных для всего общества мероприятиях. Члены Общественного совета в течение года неоднократно привлекались для участия в работе коллегий Следственного комитета, а также в других важнейших мероприятиях, на которых рассматриваются самые актуальные вопросы противодействия преступности. При этом Александр Бастрыкин отметил: «не считаясь со временем, вы много внимания уделяете патриотическому воспитанию нашей достойной смены – кадетам Кадетского корпуса Следственного комитета имени Александра Невского и кадетам кадетского класса в г. Химки Московской области. А это сейчас очень важно. Ведь от того, как воспитывается наша молодежь – зависит будущее нашей страны».

Обращаясь к присутствующим, Председатель СК России также заявил: «15 января 2016 года мы отмечаем пятую годовщину образования Следственного комитета Российской Федерации, на который возложена обязанность производства предварительного следствия по наиболее сложным уголовным делам, расследование которых имеет важное значение для укрепления в российском обществе законности и справедливости. Прошедшие 5 лет деятельности Следственного комитета Российской Федерации показали многое. Во-первых, способность качественно и эффективно решать стоящие перед нами задачи. Во-вторых, желание и нацеленность наших сотрудников на результативную работу. В-третьих, за счет мобилизации организационных и интеллектуальных ресурсов мы добились весомых результатов в раскрытии тяжких и особо тяжких преступлений. Следователями Следственного комитета за 5 лет рассмотрено около 4,3 миллионов сообщений о преступлениях, возбуждено более 663 тысяч уголовных дел, в суды направлено почти 500 тысяч дел. Осуществлено около одного миллиона выездов на место происшествия. Это огромный труд, в который вы, уважаемые члены Общественного совета, совместно с членами Научно-консультативного совета при Следственном комитете, а также Консультативным советом Следственного комитета по вопросам оказания помощи детям-сиротам, Общественным координационным советом при Следственном комитете по вопросам оказания помощи детям юго-востока Украины и ветеранами следственных органов внесли свою достойную лепту!».



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

В завершение встречи Александр Бастрыкин наградил членов Общественного совета памятными медалями Следственного комитета Российской Федерации «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» и вручил памятные знаки Следственного комитета Российской Федерации «Почётный член Общественного совета при Следственном комитете Российской Федерации».

Руководитель управления  
В.И.Маркин

28 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1003559>